

Об ограничениях в отношении бывших муниципальных служащих

В соответствии с частями 2 и 3 статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» бывший муниципальный служащий обязан сообщать работодателю сведения о последнем месте своей службы.

Несоблюдение данной обязанности влечет прекращение трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) стоимостью более ста тысяч рублей.

Частями 4 и 5 статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» определено, что работодатель при заключении на условиях трудового договора или гражданско-правового договора о выполнении работ (оказании услуг), с гражданином, замещавшим должности муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативным правовым актом муниципального образования, обязан **в десятидневный срок** сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) муниципального служащего по последнему месту его службы.

Неисполнение работодателем обязанности, установленной частью 4 указанной статьи, является правонарушением и влечет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.